

基隆市稅務局 107 年廉政會報會議紀錄

時間：中華民國 107 年 11 月 7 日(星期三)上午 10 時 30 分

地點：本局 5 樓會議室

主席：歐局長秋霞

記錄：江孟芳

出席人員：(如附件 1—簽到表)

壹、主席致詞：

各位委員大家好！今天召開本局 107 年廉政會報，在此特別感謝各位委員過去一年的努力，執行本局各項廉政工作。在稅務風紀方面，請各位委員務必強化同仁「知法守法」觀念，落實「貼心辦稅，廉潔服務」工作。

各位委員如對於本局廉政工作執行及教育宣導……等各方面，有任何建議或意見，請在今天的會報中，踴躍提出，樹立本局廉能風範。祝福大家健康平安！

貳、上次會報決議事項執行情形報告(如附件 2-會議資料)：

主席裁示：

本局 106 年廉政會報會議紀錄，業已陳報市府備查；有關於上級指示各單位依照採購分層負責明細表規定辦理採購相關業務方面，已周知所屬承辦人依指示辦理。

參、轉達上級廉政工作重要指示(同附件 2)：

主席裁示：有關轉達上級事項，請大家配合辦理。

肆、本局廉政工作報告(同附件 2)：

主席裁示：准予備查。

伍、專題報告（附件.3-專題資料）：

報告人：會計室陳主任

主席裁示：有關會計室 107 內部審核情形，抽查結果及建議事項，請管理單位除兼顧請示經費的樽節運用，也能維護其使用效能。

陸、提案討論：無。

柒、臨時動議：無。

捌、主席結論：

稅務機關同仁向來是風紀表現良好且工作認真的一群，由於機關特性，因不乏接觸民眾或外單位人員前來洽公情形，同仁仍要特別注意上班期間，除公務需要外，盡可能避免使用臉書等網路社群，畢竟外部人看我們，任何小事都可能用放大鏡來檢視，與其事後再來解釋，不如事前提提高警覺來防範。廉政工作在機關執行的防患於未然，用意也在此。

感謝各位委員與會，今天會議到這裡結束。謝謝大家！

玖、散會(上午 11 時 30 分)